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           Augsburg, 16.Okt. 2017 
 
 

52. Bayerischer Landesleistungswettbewerb für Auszubildende in der 

Hauswirtschaft - Allgemeine Informationen zur Anfahrt 

 

Liebe Wettbewerbsteilnehmer/-in, 

 

der Wettbewerb findet an der Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung Maria Stern, 
Inneres Pfaffengäßchen 3, 86152 Augsburg statt. (Gegenüber Dom) 
 

Anfahrt zum Wettbewerbsort 
 

Anreise mit der Bahn: 

Für den Fall, dass Sie mit dem Zug kommen und vom Bahnhof zur Schule laufen, finden Sie auf 

Seite 2 einen Kartenausschnitt. Sie benötigen ca. 16 Minuten für den Fußweg. 

Augsburg Hauptbahnhof – über den linken Ausgang (am Kiosk und Blumenladen vorbei) verlassen 

Sie den Bahnhof, biegen dann links auf die Viktoriastraße ein, anschließend gleich wieder rechts 

auf die Prinzregentenstraße. Hier links halten, um auf der Prinzregentenstraße zu bleiben. Folgen 

Sie der Prinzregentenstraße in die Karlstraße und weiter ca. 1 km bis zur Ecke Hoher Weg (nach 

links), Karolinenstraße (nach rechts),  dann links auf Hoher Weg einbiegen, ca. 200 m folgen und 

anschließend rechts abbiegen in das Innere Pfaffengäßchen.  

 

Falls Sie mit der Stadtbahn oder dem Bus fahren möchten, so habe ich Ihnen einen Plan 

beigefügt. Verlassen Sie den Hauptbahnhof über den Südausgang und gehen Sie geradeaus 

(über die Fußgängerzone oder Halderstraße) zum Königsplatz. Vom Königsplatz können Sie mit 

der Tram 2 (Richtung Augsburg West) Sie bis zur Haltestelle Dom/Stadtwerke fahren. Von dort 

sind es noch ca. 4 Gehminuten zu Schule. 

 

 

Anfahrt mit dem Auto: 

 

Von der B17 aus Richtung Süden kommend fahren Sie bei der Ausfahrt Eichleitnerstraße Richtung 

Göggingen-Ost. Sie biegen dann von der Eichleitnerstraße rechts auf die Gögginger Straße ab und 

fahren anschließend weiter auf der Hermanstraße (in der unser Hotel liegt). Nach 500 m halb links 

auf die Schaezlerstraße abbiegen. Diese verläuft nach rechts und wird zum Alten Einlaß. Weiter 

auf Grottenau, Ludwigstraße, Karlstraße. Links abbiegen Karolinenstraße, weiter auf Hoher Weg. 

Rechts abbiegen auf Spenglergäßchen, links abbiegen Bei St. Barbara, links abbiegen ins Innere 

Pfaffengäßchen. 

 

Von Norden kommend über die B2 Ausfahrt Augsburg-Ost nehmen. Der B2 folgen in die 

Stadtbachstraße; den mittleren Fahrstreifen benutzen, um rechts aud die Georg-Haindl- 

Straße/Sebastianstraße abzubiegen; dann links auf Thommstraße einbiegen; links abbiegen auf 

Am Fischertor; weiter auf Frauentorstraße; links abbiegen auf mittleres Pfaffengäßchen; dieses 

verläuft nach rechts; dann rechts abbiegen auf Inneres Pfaffengäßchen. 

 

Wichtiger Hinweis: An der Schule gibt es keine Parkplätze. 
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Parkmöglichkeiten: Kolpingparkhaus, Jesuitengasse 10 (4 Gehminuten zur Schule) 
   Parkhaus Ludwigstraße, Ludwigstraße 28 (7 Gehminuten) 
   Parkhaus Schaezlerstraße (10 Gehminuten) 
 

 

Wir freuen uns auf ein spannendes und erfolgreiches Wochenende mit Ihnen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 
Anja Müller 
Organisation Landesleistungswettbewerb 
 
Bayerischer Landesausschuss für Hauswirtschaft e.V. 
 
 

 


